
TÝMOVÉ WWW STRÁNKY K  DISPOZICI ZA PÁR KLIKŮ! 
 

Vážení, 

Pražský svaz malého fotbalu pro Vás připravil jedinečnou možnost prezentace vašeho týmu 

formou týmových stránek. A jediné, co k tomu potřebujete, je registrace na adrese 

http://mujtym.psmf.cz.  

Nemusíte nic složitě nastavovat. Veškeré důležité informace se na Vašich nových stránkách 

budou zobrazovat automaticky, přímo z databází PSMF. Ihned a kdykoliv tak mohou mít 

všichni členové týmu přehled o výsledcích, termíny zápasů i pískání, střelce gólů, udělené 

karty, hodnocení rozhodčího i přehledné statistiky pro jednotlivé sezony nebo celé období 

(data budou zobrazována od sezóny podzim 2009 včetně).  

Ale týmové stránky jsou především možností odlišit se a ukázat ostatním. Využijte této 

příležitosti a předveďte v plném světle vaše nejlepší fotografie, napište vše o týmu, 

jednotlivých hráčích, doplňujte vlastní referáty utkání, hodnocení hráčů a přispívejte do 

fóra. Nepotřebujete grafika nebo programátory. Všechny úpravy provádíte pomocí 

jednoduchého a snadno ovladatelného rozhraní, takže nemůžete nic pokazit a stránky mají 

pevně nastavenou strukturu. 

Vaše týmové stránky jsou k dispozici na adrese http://mujtym.psmf.cz/alias. Alias byl 

nastaven pro každý tým a vždy vychází z názvu. Například pro 1. FC-KFC vypadá adresa 

s aliasem takto: http://mujtym.psmf.cz/1fc-kfc. Konkrétní adresu pro váš tým snadno 

naleznete v jednoduchém formuláři. Stačí na adrese http://mujtym.psmf.cz kliknout v menu 

na odkaz týmy. Tak zjistíte adresu vašich stránek a uvidíte, že již existují a základní 

informace o vašem týmu zobrazují.  

   

Pokud ale chcete své stránky skutečně prezentovat kamarádům, rodině či kolegům v práci, 

měli byste se registrovat. Tím získáte přístup pro vkládání informací o týmu – popište jeho 

historii, přidejte momentky z zápasů a další. Také automaticky dostáváte heslo, které je 

nutné pro vkládání příspěvků do veřejného fóra. Stránky jsou týmům v základní (ale plně 

funkční) variantě k dispozici ZDARMA.  

V základní variantě jsou stránky zobrazovány ve standardní grafice a poskytují 10 MB 

prostoru pro fotografie a unikátní www adresu. Každý tým má ale možnost za malý 

administrativní poplatek (149 Kč za sezónu) tento prostor rozšířit nebo si za jednorázovou 

úhradu 290 Kč zadat úpravu stránek do týmových barev. 

http://mujtym.psmf.cz/
http://mujtym.psmf.cz/1fc-kfc
http://mujtym.psmf.cz/


 

Jak vidíte z obrázku, registrace je skutečně snadná. Vyplníte jen základní údaje a odešlete. 

Další informace o službách a provozu systému můžete nalézt na adrese 

http://mujtym.psmf.cz. 

  

Přejeme Vám mnoho sportovních úspěchů. 

 

 

 Milan Makovec Karel Filip  
          administrátor systému                                                                            za výbor PSMF 
                mujtym.psmf.cz  
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